

# 员工“蚂蚁搬家”截留千万元“贵金属”

## 通山警方抓获8人,追回900万元赃款赃物

本报讯(特约记者 柯国强)“感谢公安机关打击犯罪,为企业挽回损失!”10月24日,通山县经济开发区一回乡投资重点企业将一面写有“公正执法办实事、护航企业促发展”的锦旗送到县公安局民警手上,表达对公安机关打击犯罪、追赃挽损的感谢。

据了解,去年11月28日,该企业到通山县公安局报案称,企业用于生产经营的贵金属“锡”经常莫名丢失、不翼而飞,怀疑有人监守自盗,请求公安机关立案调查。

优化经济发展环境,保障企业合法权益是公安机关的职责使命。通山县公安局高度重视,第一时间抽调精干警力成立专案组开展侦查破案工作。

经走访排查和“情指行”一体化合成作战,侦查民警发现,公司员工古某、阮某、徐某等进入警方视线,有重大作案嫌疑。

经进一步侦查,民警初步掌握上述犯罪嫌疑人的犯罪证据。为彻底摧毁该犯罪团伙,专案组并没有立即对嫌疑人实施抓捕,而是通过进一步研判,对其社会关系和银行、手机资金往来,进行矩图式分析,成功掌握嫌疑人“盗

窃—运输—销售”全链条作案模式,案件已具备收网条件。

同年12月10日,侦查民警兵分三路,分别在咸安、通山物流园,现行抓获寄运赃物的犯罪嫌疑人古某、阮某等,并在第一时间冻结涉案银行账户,调取物流清单及收货下家视频监控,追踪赃物去向,固定关键证据。在警方充分的事实证据面前,犯罪嫌疑人最终放弃抵抗心理,不得不如实交待了犯罪作案事实经过。

据嫌疑人供述,在2020年10月至2022年12月案发期间,三名犯罪嫌疑人利用其在公司担任机器设备管理员、技术员身份之便,将需投放在公司生产线的锡条、未完全熔炼的锡块、熔炼后的锡渣,截留一部分占为己有,而后驾驶轿车、电动车,通过“蚂蚁搬家”方式将锡条、锡块、锡渣偷运出公司,存放至事先租好的出租房内。在锡条、锡块、锡渣囤积到一定数量后,嫌疑人分别通过货运快递方式,寄给广东东莞从事锡制品回收的买家陈某、黄某、郑某甲、郑某、李某等人,以低于市场价格进行出售,数量达3.2万元每公斤,犯罪嫌疑人古某、阮某、徐某分别非法获利760余

万元、110余万元、10余万元,造成公司直接损失1000余万元。

为实现全链条打击,侦查民警赶赴东莞,对赃物去向进行追踪侦查,查实陈某、黄某、郑某甲、郑某、李某等人涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得30余万元的犯罪事实,并将五名犯罪嫌疑人悉数抓获归案。

侦查破案不是工作完结,追赃挽损才是最终目标。经全力追缴,警方已扣押锡条、锡块等赃物500余公斤,冻结赃款690余万元,追缴赃款赃物约200万元,为企业挽回经济损失900余万元。

面对失而复得的财物,公司负责人喜笑颜开,十分感动,为通山的法治化营商环境和公安机关的护商爱商行为大力点赞。

目前,古某、阮某、徐某因职务侵占罪被分别判处有期徒刑7年,并处罚金60万元,有期徒刑5年,并处罚金30万元;有期徒刑10个月,并处罚金10万元;陈某、黄某、郑某甲、郑某、李某等人因掩饰、隐瞒犯罪所得被依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理之中。

### 男子网购零件组装气枪

## 崇阳警方查扣4把非法枪支

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 刘文佳)因为酷爱气枪,崇阳一男子私自在网上购买零部件进行组装。近日,该名男子被崇阳警方抓获。

10月20日,崇阳县公安局青山派出所民警根据上级部门下发线索:青山镇村民甘某长期网购一些疑似气枪的零部件,可能用于制造枪支。为防止打草惊蛇,民警周密部署,在获悉甘某准确位置后,迅速出击将甘某抓获,现场查扣枪支4把,弹药、零部件若干。

经查,甘某在青山镇租赁门店进行电器维修,因酷爱气枪,多年前就开始利用网购电器零部件之机采购零件组装多支成品气枪。

目前,犯罪嫌疑人甘某已被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

## 校验计量器具 维护公平公正

10月25日,赤壁市市场监督管理局、赤壁市新店镇人大代表等一行对新店镇益阳桥粮食烘干厂计量器具地磅进行检测和校验。经过专业检测,该烘干厂地磅误差值在正常范围内。

据了解,新店镇共有三家粮食烘干厂和一家粮食加工厂。该镇人大代表、镇市场监管所不定期对用于稻谷称重的计量器具地磅进行检测和校验,保障了农民农业生产利益。

记者 张达军 通讯员 孙平安 揭劲元



## 免费“两癌”筛查进社区 筑起女性健康屏障

本报讯(记者吴青朋 通讯员 吴美荣)近日,咸安区温泉街道学府社区联合武汉大学中南医院咸宁市第一人民医院开展免费“两癌”筛查进社区活动,让居民在“家门口”即享惠民服务。

活动现场,武汉大学中南医院咸宁市第一人民医院的工作人员详细询问前来参检妇女的身体状况以及过往筛查史,仔细为她们进行宫颈检查和乳腺检查,耐心为她们解疑答惑,确保做到早检查、早发现、早治疗。检查结束后,医务人员对检查结果及时予以反馈。

此次活动不仅提高了广大妇女对“两癌”防治重要性的认识,还激发广大妇女的防癌意识,调动了广大妇女参与两癌筛查的积极性和主动性。

### 嘉鱼县烟草专卖局

## 擦亮“党建进终端”服务名片

为积极推进党建与网建的深度融合,近日,嘉鱼县烟草专卖局结合“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动,组织客户经理党员深入辖区零售客户店中,开展“听党话、感党恩、跟党走”宣传教育活动,

学习党的二十大精神、回顾党的光辉历程、分享自入党以来的思想历程,交流品牌培育、终端建设、经营提升等方面零售心得,切实把学习教育成果与解决客户实际问题相结合,拉近烟草党员与客户党员

之间的距离,不断擦亮“党建进终端”服务名片。

下一步,嘉鱼县局将深入推进“党建+网建”服务模式,将“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动与营销网建工作紧密结合,通过党建引领持续做好终端网络建设,以更高的标准,更优的服务回馈广大消费者,积极推动营销工作高质量发展。(通讯员 高育红)



### 崇阳县烟草专卖局

## 多措并举推动营销指标对标管理工作

近期,崇阳县烟草专卖局(营销部)结合上级各项对标指标通报,多措并举推动营销指标对标管理工作,进一步激发客户经理新活力,提升营销队伍素质。

通过详实分析对标指标整体情况,客观发现自身存在的不足之处,强化对短板指标的动态监测,并结合自身实际,选定标杆单位,制定对比指标目标值;要求客

户经理对照各项对标指标,结合实际,制定具体落实措施,明确整改重点、确定整改时限,真正把对标管理工作抓实,抓出成效;夯实客户经理坚持“在对标中学习、在学习中改进、在改进中创新”的理念,充分运用质量管理体系、QC小组活动等工具和方法,推动营销工作高质量发展。(通讯员黄劲松)

### 通城县烟草专卖局

## 开展党史观影活动

近日,通城县烟草专卖局组织党员干部职工开展“观红色电影,忆峥嵘岁月”红色观影活动。

活动组织观看了《毛泽东在才溪》和《邓小平小道》两部党史题材影片。《毛泽东在才溪》讲述了毛泽东在那个战火纷飞的年代三进才溪,通过细致的深入调查研究,全面总结了才溪乡苏维埃建设的事迹

和经验。《邓小平小道》则讲述了邓小平在江西南昌的工作生活经历,着重展现邓小平刚毅坚韧、忧国忧民的崇高品格。

观影结束后,全体党员干部职工深刻领悟了老一辈革命家在逆境中直面问题,迎难而上的高尚品格。大家纷纷表示,要厚植爱国情怀,锤炼务实工作作风,积极投身咸宁烟草高质量发展。(通讯员 刘根平)